
Evaluation 1 Sur les notions de 3ème 2ndeNom-Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Exer
i
e 1 E�e
tuer les 
al
uls suivants :
A = 7 − 4 × 3 − 5 B = (7 − 4) × 3 − 5

C = 7 − (4 × 3 − 5) D = (7 − 4) × (3 − 5)

Exer
i
e 2 Donner le résultat sous forme dé
imale :
L = 7, 32 × 104 = · · · · · · · · · · · · M = 7, 32 × 10−3 = · · · · · · · · · · · ·

N =
7, 32

103
= · · · · · · · · · · · · O = 7,32 × 102 × 103 = · · · · · · · · · · · ·Exer
i
e 3 Cal
uler et simpli�er les nombres suivants :

A =
2

3

(

1 +
1

4

)

= · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

B =
3

8
−

1

6
= · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·Exer
i
e 4 E
rire sous la forme a

√
7, a un nombre entier, les nombres C et D tels que :

C = 3
√

28 = · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

D = 4
√

7 − 8
√

28 +
√

700 = · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·Exer
i
e 5 Développer et réduire les expressions suivantes :
A = 3x(x − 2) B = (2x − 5)(4x + 3) C = (3x − 4)2
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Exer
i
e 6On donne la fon
tion f dé�nie par : f(x) = (2x + 3)(3x − 1) − (2x + 3)(5x − 7).1. Cal
uler l'image de 0 par f .2. Cal
uler, toujours en utilisant la fon
tion f , l'image de 1, puis l'image de 1

3
.3. Fa
toriser l'expression f(x).Rédiger l'exer
i
e 6 
i-dessous.
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